

Утвърдил:

/д-р Ася Генева/

Директор на РЗИ-Разград



Цели на администрацията

Регионална здравна инспекция – Разград - 2018 г.

1	2	3	4	5	6	7	
						Индикатор за изпълнение	
Цели за 2018 г.	Стратегически цели	Стратегически документи	Дейности	Срок за изпълнение /месец през 2018 г./	Очакван резултат	Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1. Изпълнение на Националния имунизационен календар	Опазване на общественото здраве	Национална здравна стратегия	Обхващане на подлежащото на имунизации население	Декември	Постигане на висок имунизационен обхват	79% обхващане на подлежащото на имунизации население	90% обхванато от подлежащото на имунизации население
2. Провеждане на активен епидемиологичен надзор, профилактика и контрол на заразните заболявания.	Осигуряване на ефективен контрол на противоепидемичния режим в лечебните заведения	Национална здравна стратегия, Закон за здравето	Текущ контрол по спазване на противоепидемичния режим. Своевременно проучване, регистриране, съобщаване и отчет на заразните болести. Оказване на методична помощ при възникване на епидемични взривове.	Декември	Намаляване на риска за здравето на човека и спазване на нормативните изисквания. Ограничаване епидемичното разпространение на заразните болести.	Извършване на ефективни проверки в лечебните заведения и предприемане на административни о-наказателни мерки при установяване на нарушения. Изготвяне на месечни отчети	Подобрен контрол на противоепидемичния режим в лечебните заведения. Брой проби за обективизиране на противоепидемичния режим и процента на нестандартните проби.

						за ОЗБ и годишен анализ на заболяемостта от ОЗБ.	Брой проучени болни, огнища, открити контактни. Брой проучени епидемични взривове
3. Изпълнение на Национални програми в областта на здравеопазването	Изпълнение на заложените дейности по програмата	1.Национална програма за ППРМШ - 2017 -2020 г.	Повишаване информираността на населението по въпросите на РМШ и необходимостта от първична профилактика чрез имунизация. ОМП и контрол на мед. специалисти по спазване на безопасна имунизационна практика.	Декември 2018 г.	Повишаване обхвата на имунизираниятес ваксина против РМШ.	Брой проведени родителски срещи; брой раздадени материали; брой имунизирани девойки, бр. ОМП.	20% от подлежащия контингент
		2.Национална програма за профилактика и контрол на векторно – предавани инфекции – 2014 – 2018 г.	Пълна разкриваемост и регистрация на заболяемите от ВПТИ, чрез правилно прилагане на критериите на Наредба 21/2005 г. Контрол при провеждане на протиепидемични мерки при случаи на ВПТИ. Издаване на предписания до кметовете на седемте общини на територията на Разградска област за	Декември 2018 г.	Своевременно откриване и регистрация на заболяемите от ВПТИ. Ограничаване на разпространението на ВПТИ.	100% откриваемост и регистрация на заболяемите. Брой извършени проверки и ОМП. Брой издадени предписания.	100% откриваемост и регистрация на заболяемите. Извършване на ефективни проверки в лечебните заведения по паразитологичен контрол.

			провеждане на задължителни хигиенни и противоепидемични мерки, относно ограничаване разпространението на зоонозни инфекции по хората.				
		3.Национална програма за контрол и лечение на ротавирусните гастроентерити в България -2017 г. - 2021 г.	Повишаване информираността на населението за значението и естеството на ротавирусните инфекции, тежестта на заболяването и проф. ефект от ваксинацията.	Декември 2018 г.	Повишаване на обхвата на имунизираните против ротавирусни инфекции.	бр. раздадени ЗОМ, бр. ОМП, бр. имунизирани деца	50% от подлежащия контингент
		4.Национална програма за намаляване на въздействието на радон в административни сгради 2018 -2028 г.		Текущо: януари - декември 2018 г.	Повишаване информираността на населението за рисковете от радон.	Бр.информационни кампании; Анализ и оповестяване на данните от проведеното проучване за нивата на радон в адм.и сгради.	Брой разпространени ЗОМ; Брой публикации в СМИ.
		5.Национална програма за профилактика на оралните заболявания при деца 0-18 г. в България 2015-2020 г.	Намаляване заболяемостта от зъбен кариес на първите постоянни зъби на деца чрез силанизиране зъбите	Януари – декември 2018 г.	Подобряване оралното здраве при децата, в резултат на проведеното силанизиране.	Силанизиране зъбите на деца на 6-8 годишна възраст	Проведено силанизиране на брой зъби на брой деца.

		6.Национална програма за превенция на хроничните незаразни болести 2014-2020 г.	Снижаване негативното влияние на рисковите фактори за здравето-тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, намалена физическа активност и нездравословно хранене.	Януари – декември 2018 г.	Повишаване нивото на информираност, обученията и включване на населението в дейности по програмата	Организиране на информационни кампании насочени към целевите групи.	Брой проведени обучения; Обхванати лица; Брой разпространени ЗОМ; Брой публикации в СМИ.
4.Оптимизиране на дейностите по държавен здравен контрол	Осигуряване на ефективен държавен здравен контрол, с цел опазване на общественото здраве	Национална здравна стратегия, Закон за здравето	1.Усъвършенстване на системите за мониторинг на жизнената среда.	Постоянен	1.1.Осигуряване на нормално функциониране и подобряване на системите за мониторинг.	Актуализиране на мониторинговите програми. Поддържане на лабораторно оборудване и акредитацията на ОК. Изготвяне на отчети и годишни доклади Намаляване % на несъответстващи и анализи на: - питейни води - води за къпане - минерални води - води от басейни	Актуализирани програми. Закупена апаратура и планов надзор на ОК Изготвени годишни доклади Намаляване %
					1.2.Осигуряване по-добра защита на населението от въздействието	Брой извършени контролни измервания на стойностите на електромагнитн	Повишен % на обхват Брой измервания, съответстващи

					на електромагнитн и полета	и полета и % обхванати места с продължително пребиваване на хора	на действащите норми
					1.3.Ограничаване въздействието на наднормени шумови нива върху населението.	Изпълнение на програмите за мониторинг на шума Извършен анализ на резултатите от мониторинга. Дадени препоръки на общините за ограничаване въздействието на наднормени шумови нива върху населението.	Изпълнени мониторингови програми Обхванати общини
			2.Подобряване контрола на предлаганите на пазара продукти и стоки със значение за здравето на	Постоянен	2.1.Ограничаване разпространението на пазара на продукти и стоки със значение за здравето на човека, които не отговарят на нормативните изисквания.	Извършени насочени проверки за наличие на опасни продукти и стоки на пазара и предприемане на административни мерки.	Брой извършени проверки и предприети мерки

			3.Контрол по спазване на здравните изисквания в обектите с обществено предназначение	Постоянен	3.1. Намаляване на риска за здравето на човека и установяване спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение	Анализиране и планиране дейността на Д ОЗ. Извършени проверки в обекти с обществено предназначение и предприемане на мерки при констатирани нарушения	Изпълнение на планирания брой извършени проверки. Предприети мерки за отстраняване на допуснати нарушения
			4.Навременно актуализиране на регистъра на ООП	Постоянен ежеседмич- но	4.1.Предоставяне на качествени административни услуги	Издаване на разрешения, удостоверения за регистрация, сертификати и др.	Брой издадени документи в срок
			5.Подобрява не на формите и начините за предоставяне на информация за обществеността	Постоянен	5.1. Повишаване информираността на населението	Предоставяне на актуална информация за дейностите по държавния здравен контрол. (проведени пресконференции, публикувани материали, актуализиране на публичните регистри и др.)	Предоставена актуална информация за дейностите по държавния здравен контрол. (проведени пресконференции, публикувани информационни материали

<p>5. Ограничаване на рисковите за здравето фактори чрез повишаване на информираността на населението</p>	<p>Опазване на общественото здраве</p>	<p>Закон за здравето и Национална здравна стратегия 2014-2020 г. НППХНБ 2014-2020 г.</p>	<p>Провеждане на информационни кампании: 1. Световен ден без тютюн на 31 май. 2. Международен ден без тютюнопушене – м. ноември 3. Световна седмица на кърменето – м. август 4. Световен ден за борба с туберкулозата – 24.03. 5. Международни и световни дни, посветени на борбата със СПИН.</p>	<p>Януари - Декември 2018 г.</p>	<p>Повишаване на информираност на населението</p>	<p>Провеждане на информационни кампании</p>	<p>Брой проведени кампании</p>
<p>6. Продължаващ контрол на лечебните заведения за болнична помощ по спазване на медицинските стандарти и определените критерии за оценка на лечебните заведения.</p>	<p>Гарантиране на достъпността на здравните дейности</p>	<p>Програма на правителството за европейско развитие на България; Концепция за по-добро здравеопазване</p>	<p>Текущ контрол за изпълнение на медицинските стандарти, проверки по повод жалби, анализ на резултатите</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Спазване на утвърдените медицински стандарти.</p>	<p>Извършване на ефективни проверки в лечебните заведения и предприемане на мерки при установяване на нарушения.</p>	<p>Подобрен контрол по отношение спазване на утвърдените медицински стандарти.</p>

7. Повишаване на доверието между лекар и пациент; контрол на качеството на медицинската помощ	Подобряване информираността на пациентите	Програма на правителството за европейско развитие на България	Повишаване на контрола по отношение информираното съгласие на пациентите	Постоянен	Подобрена информираност на пациентите във връзка с медицинското обслужване.	Извършване на ефективни проверки в лечебните заведения и предприемане на мерки при установяване на нарушения	Подобрен контрол по отношение информираното съгласие на пациентите.
8. Намаляване злоупотребата с наркотични вещества	Намаляване търсенето на наркотични вещества	Национална стратегия за борба с наркотиците 2014 – 2018 г.	Контрол по спазване изискванията на ЗКНВП в контролираните обекти.	постоянен	Подобряване контрола на дейностите с наркотични вещества за медицински цели.	Извършване на ефективни проверки в аптеките и складовете за търговия на едро с лекарствени продукти и предприемане на административни мерки при установяване на нарушения.	Подобрен контрол на дейностите с наркотични вещества за медицински цели.
9. Изпълнение на дейности от работния план на Национална програма за подобряване на майчиното и детско здраве 2014-2020 г.	Подобряване на майчиното и детското здраве.	Национална здравна стратегия 2014-2020 г.	Контрол на дейността на центъра за майчино и детско здраве.	постоянен	Подобряване на медицинското обслужване на деца - новородени и деца с хронични заболявания и увреждания.	Извършване на ефективни проверки на дейностите, предвидени в сключения договор с МЗ.	Подобряване на достъпа и медицинското обслужване на бременни жени, новородени и деца с хронични заболявания.

10. Проучване удовлетвореността на потребителите на административни услуги.	Оценка удовлетвореността на потребителите на административни услуги.	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014-2020 г.	Извършване анализ на шест-месечен период на удовлетвореността на потребителите и другите заинтересовани страни от качеството на предоставените услуги	Декември	Подобряване на административното обслужване в резултат на анализаната информация. Увеличаване на удовлетвореността на потребителите и другите заинтересовани страни от осъществяването на административни дейности и услуги.	Извършен анализ на 6-месечен период на резултатите от попълнени анкетни листи и постъпили мнения, предложения и оплаквания.	Подобряване на административното обслужване в резултат на анализаната информация. Оценена ефективност и ефикасност на работата на администрацията.
11. Повишаване на квалификацията и специфичната компетентност на служителите в РЗИ.	Реализиране на обучения за повишаване на експертния капацитет на служителите в РЗИ.	Пътна карта за изпълнение на Стратегията за развитие на държавната администрация 2014-2020 г.	10.1.Анализиране на потребностите и необходимостта от повишаване на квалификацията и специфичната компетентност на служителя.	Декември	Повишено равнище на професионалните умения при изпълнение на служебните задължения от служителите на всички нива в РЗИ.	Текуща работа по изготвяне на справки и обобщаване на информация за обученията на служителите.	Изготвени и одобрени заявки за обучение по дирекции след анализ на потребностите.
			10.2. Изготвяне на годишен план за задължително и специализирано обучение на служителите в РЗИ.	Март	Реализирани обучения за повишаване на квалификацията и компетентността на служителите.	Оценка на потребностите от обучение на служителите, основано на оценка на изпълнение на длъжността и необходимостта от повишаване	Утвърден годишен план за обучение. Служители, повишили своя капацитет.

						на знанията и усъвършенстване на уменията при изпълнение на служебните задължения.	
12.Подобряване на процесите за идентифициране, оценяване и управление на риска в РЗИ.	Подобряване на разбирането за вътрешен контрол и прилагане изискванията за ЗФУКПС.	Стратегия за управление на риска в РЗИ 2017-2020 г.	Извършване на проверки за състоянието на СФУК от работната група за управление на риска в РЗИ. Изготвяне на протоколи от извършените проверки. Изготвяне на годишен доклад за състоянието на СФУК и за управлението на риска в РЗИ.	Декември	Спазени изисквания на ЗФУКПС, както и законосъобразност на извършените разходи.	Изготвени доклади за състоянието на СФУК и за управлението на риска в РЗИ и представянето им в МЗ.	Изготвени доклади за състоянието на СФУК и за управлението на риска в РЗИ и представянето им в МЗ.

Изготвил:


/Св. Ганева/

Длъжност: ДД АПФСО /УПР/

Дата: 31.01.2018 г.